11Iro

Ams: Anppen 22 roga.
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.10.2011 02:32:55

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2011 18:26:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244932/answer/245247




JlornyHee CHay4asla ClaTh aHa/IM3kl, KOHEYHO, HO Pe3y/ibTaToB OakmoceBa Hamo XKpmaTh 10 gHed.
[ToaToMy, 4acTO Ha3Ha4alT aHTUOMOTHKY IIMPOKOTO CIIEKTPa JeUCTBUSA, a II0 OKOHUYaHUH JIeUeHUsT -
KOHTPOJIbHBIE aHANTM3bl. BTOPO# 3Tan neyenus Obl1 BaM Ha3HayeH, KCTAaTH, TaKXKe 0 TIOBOMY
BOCIIAJINTENIBHOTO IIPoIlecca B mpocTaTe, a He 1o noBoxy [II'TI2K. KoHTponbHbINM aHanu3 s Obl
PEeKOMEeHoBajla COATh Yepe3 MecsI] II0Cjie TPUeMa IOCIeTHero aHTHOaKTepraabHOro mpernapaTa u -
crepmy Ha 6akmoces u WUIIIIII.



